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Pti vypoctu limity lomené funkce
g(x)

v bod¢ x, mizeme po dosazeni x=x, dostat vyraz

0 : L 7 7 v
||6|| . Tento zlomek nema smysl, ale oznacujeme tak neurcity vyraz, ktery dostaneme, kdyz
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Limity funkci, které vedou k takovym vyrazim mtzeme pocitat uzitim tzv. ’Hospitalova
pravidla.

lim f(x) = lim g(x)=0.

je neur€itym vyrazem typu |—

Podobné je-li lim f(x)= lim g(x) =+, pak fE *)

Véta (I'Hospitalovo pravidlo).

Je-li S&) neurcitym vyrazem H— nebo |2 a existuje-li lim S (%) , pak existuje také
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lim S(x) a plati lim ACI f(x)
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Toto tvrzeni 1ze pouzit opakované. Tedy je-li podil — opét neur¢itym vyrazem typu

g'(x) 0
nebo |[—|, urujeme lim S ,(( ; Dokud jsou splnény ptedpoklady a dokud nedostaneme
X—>Xg g X

limitu, kterou miizeme vypocitat.



